

# 中西医结合助力乡村振兴青海行

7月12日-7月14日，中国中西医结合学会举办了为期三天的科技助力乡村振兴医疗帮扶青海行活动，展现出在中医药领域践行党的二十大精神的新举措。此活动来到了青海省西宁市，由中国中西医结合学会副会长兼秘书长吕文良带队，骨科微创专业委员会主任委员郝定均、骨科微创专委会常委贺宝荣、骨科微创专业委员会委员索南昂秀、骨科微创专业委员会刘团江、心血管统疾病专业委员会主任委员胡元会、内分泌专业委员会主任委员李显著、内分泌专业委员会胡东鹏、妇产科专业委员会主任委员俞超芹、神经科专业委员会副主任委员徐平、消化系统疾病专业委员会副主任委员白宇宁、中国中西医结合学会史冬云、赵新洋等专家共同参与了活动。

启动仪式在青海省贵德县人民医院举行，活动受到贵德县人民政府副县长万么措、贵德县卫生健康局党组书记、局长许建昌、贵德县人民医院党委书记、院长张方、贵德县人民医院党委副书记、副院长马恩波、贵德县人民医院副院长文昌保及各科室主任的热烈欢迎。



启动仪式结束后，专家团队在门诊大厅开展义诊活动，为 150 多名群众提供了细致周到的医疗服务。群众对于专家医疗诊断的精准和专业性表示了高度的肯定，纷纷称赞专家医术高明，认为这次义诊活动为他们提供了宝贵的医疗咨询和帮助，这份关怀和专业的医疗服务受到群众的热烈欢迎。在贵德县人民医院学术厅，近 100 名参会者积极参加了学术讲座。在场的医护人员们表示，通过专家们的分享，不仅拓宽了他们的医学知识视野，还进一步加深了对中西医结合理念的认识和理解，从中受益匪浅。也为医护人员们的进一步学习和提升提供了宝贵的机会。



中国中西医结合学会科技助力乡村振兴医疗帮扶青海行义诊活动



中西医结合学会科技助力乡村振兴医疗帮扶青海行义诊活动

专家们还分别前往青海省贵德县人民医院的不同科室开展学术交流、教学查房、手术示教等活动，提供中肯意见和建议，为科室的发展和中西医结合的优势发挥提供了宝贵指导。



专家进驻科室调研指导工作

吕文良副会长带领专家团队前往河东乡进行了实地调研，了解基层医疗机构在发展、人才培养和学科建设等方面的困难，并提供有针对性的建议。这次活动有助于促进优质医疗资源下沉，提升基层中西医结合学科建设和医疗服务能力，推动中医药的传承和创新，为健康中国建设贡献力量。



撰稿人：赵新洋 史冬云

2024年7月15日